

Накануне в одном из микрорайонов города сотрудниками ДПС был остановлен автомобиль марки «Шевроле Нива» под управлением 29-летнего нефтеюганца. Остановив транспортное средство, полицейские предложили горожанину пройти медицинское освидетельствование, по результатам которого установлено, что он находился в состоянии алкогольного опьянения.

Кроме того, в ходе проверки стражами порядка установлено, что мужчина ранее привлекался к аналогичным противоправным действиям и был подвергнут наказанию в виде лишения свободы сроком 2 месяца, штрафу в размере 200 тысяч рублей и лишению управления транспортными средствами на два года и шесть месяцев.

В отношении нарушителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет.